

证券代码: 002458

证券简称: 益生股份

公告编号: 2016-064

## 山东益生种畜禽股份有限公司 复牌公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:公司股票(股票代码:002458,股票简称:益生股份) 自 2016年11月29日开市起复牌。

山东益生种畜禽股份有限公司(以下简称"公司")因筹划签署重大合同事项,经公司申请,公司股票(股票代码:002458,股票简称:益生股份)于2016年11月16日开市起停牌。

停牌期间,公司与法国哈伯德公司签署了关于购买哈伯德曾祖代一日龄白羽肉鸡的合同,并完成了首批货物的交付。2016年11月25日,公司发布《关于签署日常经营重大合同的公告》(公告编号:2016-061)。为维护广大投资者的利益,更好地与投资者进行沟通交流,公司以现场会议方式召开新闻发布会,就公司首批曾祖代白羽肉种鸡(哈伯德)落户中国事项与投资者进行沟通和交流。为了让投资者能够及时了解新闻发布会的情况,公司于2016年11月28日早间披露了《关于新闻发布会召开情况的公告》(公告编号:2016-062)。具体内容详见公司在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。

为更好地解释相关信息,公司对会议有关情况进行了进一步的补充说明,并披露了《关于新闻发布会召开情况的补充公告》(公告编号:2016-063)。具体内容详见公司在《中国证券报》、《上海证券报》、





《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。

鉴于公司本次签署日常经营重大合同的事项已经确定,且公司已召开了新闻发布会,并已公告了《关于新闻发布会召开情况的公告》及《关于新闻发布会召开情况的补充公告》,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票于2016年11月29日开市起复牌。

敬请广大投资者关注。

特此公告。

山东益生种畜禽股份有限公司 董事会 2016年11月29日

